MAT Ala — 2. ZH. — 2014. november 18.
1. Vélaszoljunk az alabbi
kérdésekre! (8-+2+2+3=10 pont) (pontlevonas
nincs)

a) Az alabbi négy abran egy f fliggvény és az [/,
f" és " derivéltak grafikonja lathato. Melyiken
melyik?

(A) (B) —
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b) Mely allitasok igazak az alabbiak koziil?

(A) Ha az f fiiggvény az xg helyen nem differen-
cidlhato, vagy differencialhato és f/(zg) = 0,
akkor f-nek az x( helyen szélsGértéke van.

(B) Ha az [ fiiggvénynek szélsGértéke van az
o helyen, és ott differencidlhatd, akkor
f'(@o) = 0.

¢) Mely fiiggvények invertalhatoak az aladbbiak
kozil? (A) sin|[_%7 o (B) tg|(_%7%),

(C) cos|[7%7%], (D) sin|[%73%

d) Melyek hatérozatlan alakok az alabbiak koziil?

(4) 09, (B) 19, (C) 1%, (D) 0%, (E) o, (F) 0™,
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&

2. Hatarozzuk meg az z3 + 32 — 3xy = 0 egyenletii
gorbe érintGjének (2,2) pontbeli irdnytangensét és
irjuk fel az érintGegyenes egyenletét! (5 pont)

Név:

Neptun kod:
Gyakvez.:

Gyakorlat (nap, id6pont):

b)
c)
d)

a) f: , N

f/lI:




3. Hatérozzuk meg az aldbbi fiiggvények derivaltjat!
. (6 pont)
a) sin® 23, b) esmIn®) — arccos z?, ¢) H2Z

4. Hatarozzuk meg az e(z — 2) fiiggvény oco-ben
és —oo-ben vett hatarértékeit, hogy mely interval-
lum(ok)on szigortian monoton novekvs és csokke-
ng, konvex és konkav, valamint inflexiés pontjait és
szélsGértéhelyeit! (11 pont)

a) (sin? x3)/ =

. I
b) (esm(l“ %) — arccos 332) =

xh_)ngo e’(r—2) =

Szigortian monoton névekve:
Szigortan monoton cstkkend:
Konvex:

Konkav:

MAX:

MIN:

INFL.:




5. Hatérozzuk meg az 3 — S22 +62+1 fiiggvény [0, 2]

intervallumon vett abszolut szélsGértékeit.

6. Szamitsuk ki az alabbi hatarértékeket!

a) limg_,x=1, b) limz'8* ¢) lim
z—0 z—0

. 222+ xcosz

d) hm 0
z—oo0 3x? — xsinT

(5 pont)

(14 pont)

T —sinx

tgx —a’

ABSZ. MAX:
ABSZ. MIN:

. 2
a) lim z#-71 =
r—1

b) lim 287 =
z—0

d) lim
) z—o00 322 — rsinx

222 + zcosx




